
Следователи СК начали доследственную проверку по факту аварии с погибшими на железнодорожном переезде

14 января 2023 года на железнодорожном переезде станции Хушенга произошло столкновение грузового поезда с легковым автомобилем марки «Honda CR-V». В результате инцидента находившиеся в автомобиле семейная пара и двое их малолетних детей погибли. Руководитель регионального следственного управления СК России Алексей Вольный назначил проведение доследственной проверки на предмет наличия признаков нарушения Правил дорожного движения водителем автомашины (ст. 264 УК РФ), и поручил следователям в кратчайшее время провести комплекс процессуальных действий для установления всех обстоятельств трагедии.

Кроме того, проверкой обстоятельств трагедии занимаются и следователи Восточного МСУТ СК России, которые оценят действия бригады локомотива на предмет нарушений правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта (ст. 263 УК РФ).

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1757798>